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１．実施目的

卒業後の進路や大学のキャリア支援について感じたことを、選択式のアンケート調査し、キャリア支援を改
善するために実施する。

２．対象者

2024年３月に経営学部を卒業した４年生を対象とした。

（439名 内訳：磐田キャンパス 212名、藤枝キャンパス 227名）

３．実施方法

グーグル社のフォームを活用して実施した。

４．実施期間

2024年３月13日（水）～2024年３月19日（金）17時00分

５．依頼方法

卒業式での依頼文書の配布と電子メール（ＳＳＵメール）で回答を依頼した。

Ⅰ アンケートの実施概要



１．回答状況

経営学部の439名（磐田キャンパス：212名、藤枝キャンパス227名）が卒業し、115名の卒業生
（以下、学生と記す）から有効な回答を得た。

回答した学生の内訳は、磐田キャンパス46名、藤枝キャンパス69名だった。

回答率は26.2％（磐田キャンパス21.7％、藤枝キャンパス30.4％）だった。

２．当資料への掲載方法について

自由記述欄は、明らかな誤字、脱字を除いて、原則、卒業生が回答した内容をそのまま記載し
た。

ただし、設問と関連が無い内容、個人が特定される内容は掲載していない。

Ⅱ 回答状況、当資料への掲載方法



質問１ 卒業後の進路について回答してください。 ＊択一式で回答必須



質問２
＜質問１で「就職」もしくは「進学」を選んだ回答者のみに質問 ※択一で回答必須＞
進路決定先およびそこで行うであろう仕事（学び）について、満足している程度を選択してください。



質問３ 部活・サークル活動の参加有無について ＊択一で回答必須



質問４ アルバイト経験の有無について ＊択一で回答必須



質問５ インターンシップ参加の有無について ＊択一で回答必須



質問６
大学のキャリア教育や就職支援に関して、良かったこと、対応してほしかったこと
＊自由記述、回答は任意下さい。

毎回提出した物を丁寧に見て頂けたので何回も利用しようと思え、何回も利用して良かっ
たかなと思っています。

大学1年の時からサポートしてほしい

ビジネスマナーを学ぶことが出来たがオンラインだったため実践で出来なかったので実践
しながら学びたかった。

その日に入ってきた求人を直ぐに教えてくれたので良かった。面接練習の時もしっかりとア
ドバイスをしてくれたのが良かった。

吉田さんにはめちゃくちゃお世話になりました

支援をこのまま進めてもいいと思います

第二のお家みたいで居やすかった。もっとしてほしかったことは、いい意味でない。もらい
すぎました。

たくさん相談に乗ってくださったところ

最初から最後までご指導してくださったので、とても助かりました。ありがとうございました！

学生の就活スタイルに合わせて必要な時に支援し、そうでない時には見守っていただける
ところが良かった。

就職活動が上手くいっているか定期的に確認してくれたところ

キャリア支援課の方々に支えて貰いました。

職業の種類について学び通して、どんな仕事があるのかを探すところから就職支援の大切
さを知りました。実際の就職活動の中では困難も多い感じでしたが、多くの企業を訪問して
仕事自体の大切さもわかりました。

キャリア支援課の方々が本当にたくんのサポートをしてくれたおかげで納得いく就職ができ

ました！

最後まで協力して下さり助かりました。

面接の練習や履歴書の添削など色々とご指導いただきありがとうございました。

教育や支援はとても手厚いと感じました。学生数が少ないからこそ1人に対してとても多く
のサポートいただく事ができたと思っています。

内定後の動きについてアドバイスを頂き、参考になった。

書類などの書き方について、添削やアドバイスをしていただき助かりました。面接指導もし
ていただいたので本番の自信に繋がったと思います。

気軽に相談にしやすかった
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